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Λάθη και Παραλείψεις

1. Σελίδα 25, ‘‘για f0 = 0 ... ’’΄ → ‘‘για f0 = 0 και θ = 0 ... ’’

2. Σελίδα 88, η δεύτερη και η τρίτη περίπτωση της συνέλιξης είναι λάθος. Το σωστό είναι το ακόλουθο:

Για τη δεύτερη περίπτωση είναι
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για t− 1 < 0 και t+ 1 ≥ 0, δηλ. −1 ≤ t < 1.

Για την τρίτη περίπτωση είναι
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για t− 1 ≥ 0, δηλ. t ≥ 1.

΄Αρα συνολικά
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3. Σελίδα 107, οι ϕάσεις είναι −2π/3 και 2π/3 στους δυο τελευταίους όρους αντίστοιχα.

4. Σελίδα 108, οι ϕάσεις στο ϕάσµα ϕάσης για τις συχνότητες ±10,±15 Hz είναι ‘‘ανάποδα’΄, δηλ. οι ϕάσεις
των ±10 Hz αντιστοιχουν στις συχνότητες ±15 Hz, και οι αντίστοιχες των ±15 Hz στις συχνότητες ±10 Hz.

5. Σελίδα 140, ‘‘Yk = Xke
−j2πf0T0/4...’’ → ‘‘Yk = Xke

−j2πf0(−T0/4)...’’

6. Σελίδα 193, η λύση ανταποκρίνεται στο σύστηµα
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7. Σελίδα 234, η Σχέση 5.151 πρέπει να είναι :
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8. Σελίδα 284, ερώτηµα (γ), αλλάζει σε :
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Ο µοναδικός πόλος του συστήµατος ϐρίσκεται στη ϑέση s = −1, άρα η µόνη επιλογή πεδίου σύγκλισης για
να είναι το σύστηµα ευσταθές είναι το RH = {<{s} > −1}. Οπότε, σύµφωνα µε τους πίνακες ιδιοτήτων
και Ϲευγών µετασχ. Laplace, ϑα έχουµε

h(t) = − d

dt
e−tu(t) + 2e−tu(t) = −(−e−tu(t) + e−tδ(t)) + 2e−tu(t) = 3e−tu(t)− δ(t)


